



ВОЛТ Мелкий

Газета МБОУ "Средняя общеобразовательная школа № 32 с углубленным изучением отдельных предметов"

2021
Январь

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



zam-spor66.ucoz.ru

Изменения порядка проведения ЕГЭ и ОГЭ – 2 стр.

Внимание! Конкурсы! – 3 стр.

Всероссийская акция #НовогодниеОкна – 4 стр.

Объявлены изменения порядка проведения ЕГЭ и государственной итоговой аттестации выпускников 9 и 11 классов в 2021 году

«Мы понимаем, что для ребят, которые сдают ЕГЭ в 2021 году, это год непростой. В связи с принятыми мерами на фоне эпидемиологической ситуации, мы внесли изменения в правила сдачи экзаменов. Проведение итогового сочинения или изложения в этом учебном году запланировано на вторую декаду апреля. Государственная итоговая аттестация по образовательным программам среднего общего образования в формате ЕГЭ должна пройти с 31 мая по 2 июля, дополнительный период ЕГЭ – с 12 по 17 июля», – сказал Сергей Кравцов.

Для выпускников 11 классов и других участников ЕГЭ досрочный период проведения экзаменов в связи с текущей эпидемиологической обстановкой в 2021 году отменяется.

Для получения аттестата о среднем общем образовании выпускникам, которые не планируют поступать в вузы, вместо ЕГЭ нужно будет сдать государственный выпускной экзамен (ГВЭ) по двум предметам: русскому языку и математике.

Выпускникам, которые собираются поступать в вузы и будут сдавать для этого ЕГЭ, чтобы получить аттестат, достаточно сдать на удовлетворительный результат ЕГЭ по русскому языку. ЕГЭ по математике базового уровня в 2021 году проводиться не будет. ГВЭ для выпускников 11 классов пройдет в конце мая, а основной период ЕГЭ следом – ориентировочно с 31 мая по 2 июля 2021 года для всех участников экзаменов, в том числе для выпускников прошлых лет.

Для участников ЕГЭ, которые не смогут сдать экзамены в основные сроки по болезни или иной уважительной причине, будет предусмотрен дополнительный период проведения ЕГЭ в середине июля 2021 года. Эти сроки будут увязаны с графиком приемной кампании в вузы – все, кто будет сдавать ЕГЭ в дополнительный период, также, как участники основного периода, успеют получить свои результаты и подать документы в выбранные учебные заведения.

Итоговое сочинение и изложение, которые являются для 11-классников допуском к государственной итоговой аттестации, пройдут в середине апреля.

Для 9-классников досрочный период проведения государственной итоговой аттестации также отменен.

Аттестаты за 9 класс об основном общем образовании будут выданы на основании результатов государственной итоговой аттестации только по двум обязательным предметам: русскому языку и математике. В 2021 году выпускники 9 классов не будут сдавать на ОГЭ учебные предметы по выбору.

Для девятиклассников также будут проведены контрольные работы по одному учебному предмету по их выбору. Результаты этих контрольных не будут влиять на получение аттестата и допуск к итоговой аттестации. Контрольные работы пройдут с 17 по 25 мая 2021 года. Конкретные даты определяют региональные органы управления образованием, либо школы.

Государственная итоговая аттестация (ГИА-9) по русскому языку и математике будет проведена в период с 24 по 28 мая 2021 года, резервные сроки проведения основного периода ГИА-9 придутся на начало июня 2021 года. Для девятиклассников, не сдавших экзамены в основной период, ГИА-9 по русскому языку и математике пройдет повторно в дополнительный сентябрьский период.

«Данные решения приняты в интересах здоровья и безопасности всех участников и организаторов экзаменов, чтобы снизить эпидемиологические риски и сделать проведение итоговой аттестации школьников в 2021 году максимально безопасным. При проведении экзаменов также будут применены все рекомендованные Роспотребнадзором меры эпидемиологической безопасности, которые успешно зарекомендовали себя на ЕГЭ в 2020 году и позволили предупредить новый всплеск заболеваемости после экзаменов», - прокомментировал изменения руководитель Рособрназора Анзор Музаев.



ВНИМАНИЕ!!! КОНКУРСЫ!!!



Всероссийский Конкурс чтецов «Живая классика» — соревновательное мероприятие по чтению вслух (декламации) отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей. К участию в Конкурсе допускаются учащиеся 6-7 классов.

Конкурс проводится ежегодно. Участие в Конкурсе является бесплатным.

Конкурс проводится под патронатом Министерства образования и науки Российской Федерации, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, Агентства стратегических инициатив.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА

- 2.1. Повышение интереса к чтению детей и подростков
- 2.2. Формирование сообщества читающих детей
- 2.3. Расширение читательского кругозора детей
- 2.4. Возрождение традиций семейного чтения
- 2.5. Знакомство детей с современной детской и подростковой литературой
- 2.6. Повышение общественного интереса к библиотекам
- 2.7. Повышение уровня грамотности населения
- 2.8. Поиск и поддержка талантливых детей

ОРГАНИЗАТОР КОНКУРСА И ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ

Учредитель и Организатор Конкурса — [Фонд «Живая классика»](http://www.youngreaders.ru)

Городской конкурс-акция презентаций и видеообращений «Подвиг женщин – тружениц тыла» для учащихся 5-8 классов общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования

Цель: сохранение памяти о трудовом подвиге женщин – тружениц тыла.

Задачи:

- стимулирование интереса к членам своей семьи и событиям, связанным с Великой Отечественной войной;
- сохранение и укрепление семейных ценностей.

Участники Конкурса-акции

В Конкурсе могут принять участие учащиеся 5-8 классов образовательных учреждений.

Условия участия и сроки проведения Конкурса-акции

Конкурс-акция проводится с **29.12.2020г. по 30.01.2021г.**

Конкурс-акция проводится в двух возрастных категориях: **5-6 классы, 7-8 классы.**

Для участия в Конкурсе необходимо предоставить в оргкомитет работу и заявку, установленного образца (Приложение №1) на электронный адрес:

timurovskoe_dvizhenie@mail.ru до **25.01.2021**

года с пометкой на конкурс «Подвиг женщин – тружениц тыла». Файлам необходимо дать название документа, указав № образовательной организации, название Конкурса. Образец: Заявка – СОШ № «__» - «Подвиг женщин – тружениц тыла».

Конкурсные работы принимаются до 25.01.2021г.

Конкурс проводится в двух номинациях:

- презентация: «Моя легендарная прабабушка»;
 - видеообращение: обращение адресовано к ныне живущей родственнице или к предку, с которым нет возможности встретиться.
- 4.6. Работы, не соответствующие теме и содержанию конкурса, не рассматриваются. Будут приниматься авторские работы, плагиат не допускается.



16 декабря 2021 года Российское движение школьников | РДШ запустило Всероссийскую акцию #НовогодниеОкна! Ученики нашей школы приняли в ней активное участие. В этот Новый год окна домов украсил не только мороз, но и яркие картинки!



Редактор: Тарелина Н.С.,
Любые распечатки только
по согласованию с
редакцией. Тираж 150 экз.
Периодичность: 1 р. в месяц.
Печать: Зиновьева П.А.

Учредители: СОШ №32
города Набережные Челны.
Адрес редакции: 423821
Набережные Челны, Новый
город, д.23/08 СОШ №32,
тел.54-28-04
Директор: Рагузина В.И